



По информации из социальных сетей об истязании жительницы города Бугуруслан и ее детей организована доследственная проверка



В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных медиа был выявлен сюжет о бездействии должностных лиц уполномоченных служб в вопросе реагирования на сообщение об истязании жительницы города Бугуруслан и ее несовершеннолетних детей.

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Вячеславом Зудерманом по данному факту поручено провести процессуальную проверку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Согласно распространенной в СМИ и социальных сетях информации, 23-летняя жительница города Бугуруслан, воспитывающая двоих несовершеннолетних детей, на протяжении длительного времени подвергалась домашнему насилию и неоднократно в связи с полученными телесными повреждениями обращалась в медицинские учреждения и с заявлениями в органы полиции, однако, необходимые меры по защите ее нарушенных прав не принимались. Насилию также могли быть подвергнуты несовершеннолетние.

Руководитель следственного управления поручил тщательно выяснить все обстоятельства, а также дать процессуальную оценку действиям должностных лиц, ответственных за принятие предусмотренных законом мер по защите гражданки и ее несовершеннолетних детей от преступных посягательств.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1548977/folder/folder/1048783>